
Iz življenja in delovanja. 
Vse je presenetila 23. aprila nenadna 

vest, da je podlegel v Mariboru srčni kapi 
g. Vlado Pušenjak, nadrevizor Zadružne 
zveze, bivši dolgoletni poslanec, maribor
ski občinski odbornik itd. 

Rajni se je rodil leta 1882 na Kapeli pri 
Radencih. Kmalu po končani gimnaziji se 
je posvetil zadružništvu, katerega je štu
diral v Nemčiji v Darmstadtu. Ko se je 
vrnil iz tujine, je stopil v službo pri Za
družni zvezi v Ljubljani leta 1907, kjer je 
neumorno deloval do mnogo prerane smr
ti. Pušenjakovo delo so vse naše posojil
nice, hranilnice in razne zadruge po Slov. 
Štajerskem, katere je nadziral in jim je 
bil preizkušen svetovalec do zadnjega iz
dihljaja, dobro poznale. 

Za narodnega poslanca je bil izvoljen 
dne 28. novembra 1920 in je z veliko 
vnemo ter požrtvovalnostjo zastopal v 
parlamentu težavna in obsežna okraja 
Slovenjgradec in Gornji grad. Velike so 
njegove zasluge, katere si je pridobil kot 
finančni strokovnjak v finančnem odboru. 
Mnogo se je trudil za povzdigo gospodar
stva v Mariboru, kjer je bil več let član 
občinskega odbora in je bil predsednik 
upravnega sveta mestne hranilnice. Po
sebno je še treba poudariti, da je bil rajni 
Vlado, odkar se je pojavil v javnosti, eden 
najbolj vnetih sotrudnikov »Slovenskega 
gospodarja« in sploh vseh političnih in 
gospodarskih listov naše stranke. — Za
pušča ženo in štiri otroke. 

G. Vlado Pušenjak •£. 

Zadnje spremstvo. 
Zadnje spremstvo enega najboljših na

ših gospodarskih strokovnjakov se je za
čelo razvijati v častnem številu v soboto 
25 aprila ob pol 5. popoldne izpred hiše 
žalosti na Miklošičevi cesti. 

Pred hišo Zadružne zveze je opravil 
mrtvaške molitve ob asistenci g. stolni, 
župnik Umek. Nato sta se poslovila od 
rajnega g. mestni župan dr. Juvan in za 
Mestno hranilnico g. V. Grčar. žalostinko 
je zapel moški zbor pevskega društva 
»Maribor«, nakar se je začel pomikati 
dolg sprevod mimo stolne cerkve na Glav
ni trg in na pobreško pokopališče. 

Kot odposlanec vlade je bil v sprevodu 
g. minister dr. Krek, dva zastopnika stol
nega kapitlja, pokojnikovi bivši poslanski 
tovariši, nekateri sedanji poslanci JRZ, 
bivši mariborski župani, zastopnika po
litičnih oblasti ter mnogo Pušenjakovih 
prijateljev, znancev in vseh onih, ki so 
in bodo znali ceniti njegovo veliko go
spodarsko delo za Slovensko Štajersko. 

Od odprtem grobu sta govorila o rajne
ga zadružnih in političnih zaslugah po
membne besede g. mestni župnik in mari
borski podžupan g. Franjo Žebot. 

Po odpetju in odigranju žalostinke je 
pokrila slovenska zemlja truplo toliko let 
prezgodaj preminulega vsestransko de
lavnega moža, katerega bo težko pogre
šala kot preizkušenega finančnega stro
kovnjaka ne samo Slovenija —• da, vsa 
Jugoslavija! 


